
 

 

Novinárska cena EÚ 2005 "Za rozmanitosť. Proti diskriminácii."  
uzávierka príspevkov 
 
 

Brusel, 30.11.2005 – Už len štyri týždne majú žurnalisti tlačených a online médií ako aj 
fotoreportéri na prihlásenie sa do súťaže Novinárska cena EÚ 2005 "Za rozmanitosť. Proti 
diskriminácii." Súťaž je určená pre novinárov a fotografov zo všetkých 25 členských krajín EÚ 
a jej cieľom je oceniť tých, ktorí prispievajú k lepšiemu chápaniu pozitívneho prínosu 
rozmanitosti verejnosťou a podporujú boj proti diskriminácii. Finalisti celoeurópskeho kola 
získajú štipendium na študijnú cestu do krajiny EÚ podľa vlastného výberu. 
 
Účastníci môžu zasielať články (s počtom najmenej 4 200 znakov) alebo fotografie, ktoré boli v roku 
2005 publikované v tlačených alebo online médiách.  Príspevky sú prijímané vo všetkých 20 úradných 
jazykoch EÚ. Musia sa zaoberať otázkami diskriminácie z dôvodu rasového alebo etnického pôvodu, 
náboženstva či viery, veku, postihnutia a sexuálnej orientácie a podporovať rozmanitosť v zamestnaní 
aj mimo neho. 
 
25 národných porôt zostavených z mediálnych profesionálov a odborníkov na diskrimináciu vyberie 
národných víťazov ceny v súťažných kategóriách tlač/online a fotografia. Európska porota zložená z 
mediálnych expertov a zástupcov mimovládnych organizácií z viacerých európskych krajín následne 
vyberie na úrovni EÚ troch víťazov v každej kategórii. Príspevky budú hodnotené podľa aktuálnosti, 
významu, náročnosti štúdia a prípravy, originality a kvality článku alebo fotografie, ako aj ich 
významnosti a prínosu pre širokú verejnosť. 
  
 
Pre ďalšie informácie prosím navštívte www.stop-discrimination.info alebo kontaktujte: 
Omnimedia s.r.o. 
Erik Cziria 
Tel.: +421 903 261 140 
E-mail: cziria@omnimedia.sk  
 
 
"Za rozmanitosť. Proti diskriminácii." 
Generálne riaditeľstvo Európskej komisie pre zamestnanosť, sociálne veci a rovnosť príležitostí riadi päťročnú paneurópsku 
informačnú kampaň boja proti diskriminácii z dôvodu rasového alebo etnického pôvodu, náboženstva či viery, veku, 
postihnutia a sexuálnej orientácie.  
Kampaň „Za rozmanitosť. Proti diskriminácii." je určená na informovanie ľudí o ich právach zakotvených v legislatíve EÚ 
proti diskriminácii, ako aj na predstavenie pozitívneho prínosu rozmanitosti na pracovisku.  
Ďalšie informácie o kampani sú dostupné na www.stop-discrimination.info 


